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Ausbildung zum Personaldienstleistungskaufmann
(m/w/d)
Die Schwarze- Firmengruppe besteht aus 5 verschiedenen Firmen mit
unterschiedlichen Schwerpunkten (LKW- und Autokrane, Containerhandel &
-vermietung, Verkehrsabsicherung, Industriemontagen, sowie die Werkstatt). Die
Firma Schwarze wurde vor über 70 Jahren gegründet und wird in der 3. Generation
als Familienunternehmen geführt. Der Hauptsitz befindet sich in Garbsen in der
Region Hannover und eine Niederlassung in Braunschweig. Die Firmengruppe
beschäftigt über 80 Mitarbeiter.

Was dich während der Ausbildung erwartet:

Deine Ausbildungsdauer beträgt 3 Jahre. Die theoretischen Grundlagen
erlernst du im Schulunterricht an der Berufsschule in Neustadt am
Rübenberge.
Als Kaufmann/-frau für Personaldienstleistungen (m/w/d) lernst du bei uns
alle wesentlichen Bereiche der Personalarbeit kennen. Du bist nicht nur in
der Personalgewinnung aktiv, sondern lernst in deiner Ausbildung alle
Themengebiete in einer Personalabteilung eines Unternehmens kennen.
Zu den zu erlernenden Tätigkeiten gehören zum Beispiel: Arbeitsverträge
und Zeugnisse erstellen, Weiterbildungen aller Mitarbeiter organisieren,
Entgeltabrechnungen erstellen und kontrollieren, Bewerbungen sichten und
einordnen, Absagen versenden, Vorstellungs- gespräche planen und
begleiten, Stellenanzeigen erstellen und verwalten, Einsatz von Social
Media für das Recruiting einsetzen, Kontakt zu Schulen im Rahmen der
Azubi-Gewinnung halten, Betreuung von Mitarbeitern und vieles mehr.
Du arbeitest in einer Personalabteilung mit zwei Kolleginnen in einem
kleinen, motivierten Team, aber auch eng mit anderen Abteilungen und der
Geschäftsleitung zusammen.
Im Tagesgeschäft lernst du die kleinen und größeren Probleme der
Mitarbeiter kennen und arbeitest an den Lösungen mit.
Der Beruf ist abwechslungsreich und fordert eine gute Menschenkenntnis
und Kommunikationsgeschick.

Du bist richtig, wenn Du:

Einen guten bis sehr guten Abschluss der Fachhochschulreife oder Abitur
besitzt (gerne auch Studienabbrecher).
Spaß an Organisation und Planung hast und Sorgfältigkeit schätzt.
Zuverlässigkeit und Einsatzfreude besitzt.
Du Spaß im Umgang mit Menschen hast, offen und kontaktfreudig bist.
Du fit im Umgang mit dem Internet und Social Media bist.
Du in einem familiären Team arbeiten möchtest.

Das bieten wir Dir bei uns:

 Eine spannende und abwechslungsreiche Ausbildung in einer
zukunftssicheren Branche.
Eine Ausbildung am Standort Garbsen mit Berufsschulunterreicht in

Arbeitgeber
Schwarze ASC GmbH

Arbeitspensum
Vollzeit

Beginn:
01.08.2024

Dauer der Anstellung
Festanstellung

Arbeitsort
Heinrich-Nordhoff-Ring 4, 30826,
Garbsen, Niedersachsen,
Deutschland

Arbeitszeiten
8-Stunden-Schicht

Veröffentlichungsdatum
15. Februar 2023
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Neustadt a. Rbge.
Übernahmen von Kosten für Arbeits- und Lehrmittel.
Ein familiäres Betriebsklima und ein wirklich großartiges Team, in dem du
deinen Platz finden wirst.
Freiwillige Leistungen, wie: Weihnachtsgeld, Prämien, betriebliche
Altersvorsorge.
Eine Übernahme nach erfolgreichem Abschluss der Ausbildung.
Gute Verdienstmöglichkeiten nach Beendigung der Ausbildung.

Wie geht’s nach der Ausbildung weiter?
Du bist ein ausgebildetes Allround-Talent im Personalwesen und du hast einen
stark nachgefragten Ausbildungsberuf „in der Tasche“, mit dem du überall arbeiten
kannst und du gute Verdienstmöglichkeiten hast. Es wird niemals langweilig werden
und du kannst dich bei uns durch Weiterbildungen auch nach der Ausbildung in
deine favorisierte Richtung entwickeln.

Ausgewählte Bewerber bitten wir zunächst um ein 1–2-wöchiges Praktikum, so
können wir herausfinden, ob wir zueinander passen.

Bewirb Dich jetzt!

Schwarze ASC GmbH
Heinrich-Nordhoff-Ring 4
30826 Garbsen

Gerne per E-Mail an bewerbung@schwarze-asc.de
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